## 体彩从业者多才多艺展风采

在做好体彩销售工作的同时,体育彩票也重视行业文化的建设,通过各种活动展示体彩从业者多才多艺的风采。湖北神农架体彩员工变身 "冰雪宝贝",在大众冰雪运动会上展示公益体彩的形象;广东顺德体彩举办顶呱刮手工艺品创意制作大赛,展示出体彩销售人员心灵手巧的一 面:宁夏、青海、内蒙古等七省区联合举办第一届体彩运动会,展示体彩人的运动风貌。

多年以来,体育彩票通过行业文化建设向社会传达了"责任、诚信、团结、创新"的体彩精神,也让更多人感受到体育彩票"乐善人生"的精髓。 (艾禾)

### 湖北 体彩员工变身"冰雪宝贝"

2017年12月28日至30日,"极目楚天舒·醉美神农架"湖北省第二 届滑雪比赛暨神农架第二届大众冰雪运动会在神农架国际滑雪场举行。由 神农架林区 16名体彩员工组成的"冰雪宝贝"举着"公益体彩 乐善人生" 的宣传牌和中国体育彩票的大旗,在滑雪场来回穿梭,引来众人瞩目。

本次大众冰雪运动会吸引来自湖北省登山协会代表队、全省各户外 俱乐部代表队、全省各高校代表队以及省内外冰雪运动爱好者参加,进 行了双板、单板以及趣味比赛。



"冰雪宝贝"的表演吸引众人围观

# 篮球比赛争夺激烈

### 七省区 举办首届体彩运动会

2017年11月,由内蒙古、山西、陕西、宁夏、甘肃、青海、新疆体彩参 加的第一届七省区体彩运动会在西安举行。在篮球、拔河、健步走、乒乓 球比赛中,各省区体彩代表队都派出最强阵容,齐心协力,勇争第一,充 分体现出"体彩一家人"的亲情。

经过激烈角逐,新疆体彩队获得篮球和拔河比赛冠军,陕西体彩队 获得乒乓球团体比赛冠军,17人在健步走项目中获得奖励。



### 广东 顶呱刮废票 变身"工艺品"

近日,由广东顺德体彩中 心举办的顶呱刮手工艺品创 意制作大赛落幕。本次大赛历 时四个月,受到投注站销售人 员的热烈响应。经过评选,魅 力圆梦彩灯、竞彩之星、天鹅 之彩荣获一等奖。

顺德体彩举办顶呱刮手 工艺品大赛,是希望将顶呱刮 废票利用的观念及技术推广 到全区各销售网点。此举既充 分利用了废票,又增加了网点 的美观; 既宣传了顶呱刮文 化,又吸引了众多彩民共同参 与;既解决了废弃彩票的处理 问题,又能够变废为宝、倡导 低碳环保的生活理念,同时也 提升了顶弧刮的品牌形象,在 弘扬体彩文化、提高销售人员 综合素质等方面起到了一定 的促进作用。





获奖作品

健步走在古城墙上进行